

КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Делегати Скупштине заједнице општина Косова и Метохије једногласно су данас подржали одржавање референдума на северу покрајине о признавању косовских институција и позвали грађане да се "у пуној мери одазову позиву на референдум и тако покажу своју лојалност и приврженост држави Србији".



Они су на седници у Косовској Митровици подржали петицију Удружења грађана "Стара Србија" из Грачанице којом се од председника Србије Бориса Тадића и председнице парламента Ђукић-Дејановић тражи да распишу изборе и на Косову на свим нивоима - од локалних, преко покрајинских и парламентарних до председничких.

"Нерасписивање избора у јужној српској покрајини значило би даље непоштовање Устава Србије од стране званичне власти", упозорили су делегати и оценили да би се тим потезом власт одрекла Косова као саставног дела Србије.

Скупштина заједнице општина Косова и Метохије одбацила је план од четири тачке Бориса Тадића о решавању проблема Косова и оценила да се тај план не разликује од Ахтисаријевог плана који представља независно Косово и који су одбацили Савет безбедности УН и Скупштина Србије.

Делегати су осудили "притиске које актуелна власт врши на Србе у четири општине на северу Косова и Метохије са намером да их дисциплинује како би следили издајничку политику режима Бориса Тадића" и навели да се "као казнене мере примењују искључења струје, отпуштање радника због наводне рационализације, укидање српских општина".

Скупштина заједница општина Косова и Метохије позвала је грађане на јединство и слогу и 2012. годину прогласила за годину обележавања 100 година од ослобођења

Косова од "окупације и тираније".

Председник Одбора Скупштине Србије за Косово и Метохију Љубомир Краговић из Српске радикалне странке рекао је да иако мисли да Борис Тадић и српска Влада ништа добро нису урадили за Србе на Косову, Срби желе да им он буде председника а не Хашим Тачи.

"Од државе Србије тражимо да заштити наше институције а то је могуће само ако смо сложни и јединствени", рекао је Краговић и додао да Срби са севера Косова "нису у супротности са државом али да их та држава гура и одваја од себе и покушава да их преда Хашиму Тачију".

Краговић је изразио уверење да ће велики број грађана гласати против косовских институција.

Потпредседник Скупштине Заједница општина Косова и Метохије Марко Јакшић оптужио је председника Бориса Тадића за "издајничку" политику према Косову.

Председник Општине Зубин Поток Славиша Ристић рекао је да одустајања од референдума нема и навео да је остало само 15 дана до гласања па је потребно да се народу објасни зашто је потребно да референдум успе.

(Бета-Танјуг)